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Β. Κορκίδης: Μεγάλο στοίχημα τα ναυπηγεία να
γίνουν η βασική βιομηχανική υποδομή της
ελληνικής ναυτιλίας

2022/07/12 10:29 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Ως ιδιαίτερα θετική για την οικονομία της Αττικής και, ιδιαίτερα, του ευρύτερου
Πειραϊκού χώρου, με θετική επίπτωση στην προσπάθεια στήριξης της ναυτιλίας της
χώρας κρίθηκε -ομόφωνα- στην κοινή συνεδρίαση του διοικητικού συμβουλίου του
Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου
Πειραιώς (ΕΒΕΠ) και του Περιφερειακού Επιμελητηριακού Συμβουλίου Αττικής
(ΠΕΣΑ), η επιχειρούμενη επιτάχυνση των διαδικασιών επαναλειτουργίας των
ναυπηγικών μονάδων του Κόλπου της Ελευσίνας.

Αναφερόμενος στο ναυπηγικό τομέα της χώρας, ο πρόεδρος ΕΒΕΠ και ΠΕΣΑ, Βασίλης
Κορκίδης, σημείωσε ότι βρίσκεται, ευτυχώς, σε φάση ανάκαμψης, μετά από έναν
κύκλο 25 ετών συνεχούς απώλειας της ανταγωνιστικότητάς του.

Παράλληλα, τόνισε ότι η ενεργοποίηση των ναυπηγείων Ελευσίνας και Σκαραμαγκά
θα δημιουργήσει θετικά πρόσημα για μία πλειάδα επιχειρήσεων της ναυτιλιακής
συστάδας των ναυπηγοεπισκευών, εφοδιασμού, παραγωγής υλικοτεχνικού
εξοπλισμού, αλλά και παροχής υπηρεσιών σε πλοία.

Το μεγάλο στοίχημα, όπως είπε, είναι άμεσα τα ναυπηγεία να γίνουν στην πράξη η
βασική βιομηχανική υποδομή της ναυτιλίας της χώρας.

Ο ίδιος τάχθηκε ανεπιφύλακτα υπέρ όλων των νομοθετικών εξελίξεων που
περιγράφονται στα πέντε άρθρα του νομοσχεδίου του υπουργείου Ανάπτυξης και
Επενδύσεων με τίτλο «Εξυγίανση Ναυπηγείων Ελευσίνας».

Στη συνεδρίαση του ΠΕΣΑ, που ήταν και η τελευταία προ της θερινής περιόδου, από
την διευθύντρια και επιστημονική ομάδα του Ινστιτούτου Εμπορίου και Υπηρεσιών
(ΙΝΕΜΥ) παρουσιάστηκε η μελέτη «Χαρτογράφηση της ναυτιλιακής δραστηριότητας
στην ευρύτερη Επιμελητηριακή περιοχή ΕΒΕΠ», καθώς επίσης έγινε για πρώτη φορά 
η παρουσίαση της φιλοσοφίας της δυναμικής e-πλατφόρμας του cluster 
«Maritime Hellas» που έχουν από κοινού συν-δημιουργήσει η ΕΕΕ, το ΝΕΕ και το
ΕΒΕΠ.



Η πρόσφατη μελέτη του ΙΝΕΜΥ βασίστηκε στη συνεργασία του ΕΒΕΠ με το ΒΕΠ, τα
στοιχεία των επιχειρήσεων μελών των οποίων βοήθησαν στα συμπεράσματα της
έρευνας.


